



δήμου δρώμενα

...και άλλα! Έντυπη & Διαδικτυακή Εφημερίδα

▪ [Register](#)

Κοινή συνεργασία έξι δήμων με τους εθελοντές πολιτικής προστασίας - Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Τιμούμε την έννοια του εθελοντισμού

Submitted by marcela on Fri, 07/02/2014 - 17:36

- [Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη](#)



Κοινή συνεργασία με τις εθελοντικές ομάδες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της πολιτικής προστασίας προωθούν ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και άλλοι πέντε δήμοι της Βόρειας Ελλάδας.

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η ενεργή υποστήριξη και η σωστή εκπαίδευση των εθελοντικών ομάδων πολιτικής προστασίας που σχετίζονται με τη διαχείριση των κινδύνων από δασικές πυρκαγιές, πλημμύρες και φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων, έτσι ώστε να υπάρξει καλύτερος συντονισμός και πιο αποτελεσματική δράση σχετικά με την αντιμετώπιση των κινδύνων αυτών.

Πρόκειται για τους δήμους Θεσσαλονίκης, Θέρμης, Νεάπολης - Συκεών, Πυλαίας-Χορτιάτη και Ωραιοκάστρου, Κομοτηνής που αποφάσισαν τη δημιουργία της διαδημοτικής Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Δίκτυο για την Υποστήριξη της λειτουργίας και την εκπαίδευση των εθελοντικών Ομάδων Πολιτικής Προστασίας σε Θέματα Φυσικών Καταστροφών» (Δ.Υ.Ο.Π.Π.).

Η τελετή υπογραφής του καταστατικού πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη το μεσημέρι στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Θέρμης, στο πλαίσιο του τελικού Συνεδρίου του Προγράμματος «OUTLAND», ενώ τα εγκαίνια του Κέντρου Εκπαίδευσης Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας θα πραγματοποιηθούν σήμερα Παρασκευή στις 5.30 το απόγευμα.

Όπως ανακοινώθηκε σε συνέντευξη Τύπου, που πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο Θεσσαλονίκης από τους δημάρχους Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη, Θέρμης, Θεόδωρο Παπαδόπουλο και Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, με το Δίκτυο δημιουργείται μια δομή για τη μόνιμη, συστηματική και πιστοποιημένη εκπαίδευση των εθελοντικών ομάδων.

Όπως σημείωσε ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, **Γιάννης Μπουτάρης**, με τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία οι δήμοι επιθυμούν να καλύψουν τα κενά που παρουσιάζει ο κρατικός μηχανισμός σε περιστάσεις εκτάκτων αναγκών και να δημιουργήσουν ένα μεγάλο ετοιμοπόλεμο σώμα εθελοντών.

Από τη μεριά του ο δήμαρχος Θέρμης, **Θεόδωρος Παπαδόπουλος** έκανε λόγο για μια διαδημοτική δομή συνεργασίας που θα συμβάλλει αποφασιστικά στην οργάνωση των εθελοντών, ως βασικών πυλώνων της πολιτικής προστασίας, προκειμένου να υποστηριχθούν οι κρατικοί μηχανισμοί.

Ο δήμαρχος Πυλαίας–Χορτιάτη, **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**, επισήμανε την ανάγκη επαγγελματικής εκπαίδευσης και οργάνωσης των εθελοντών που κινητοποιούνται σε τέτοιου είδους δράσεις και σημείωσε ότι «η συγκεκριμένη πρωτοβουλία μπορεί να καλύψει το κενό αυτό, προσφέροντας τις υποδομές, τη συνεχή εκπαίδευση και κατάρτιση, το συντονισμό και τον ενιαίο σχεδιασμό μεταξύ των δήμων. Είναι επίσης μια ευκαιρία να τιμήσουμε την έννοια του εθελοντισμού προς όφελος των τοπικών κοινωνιών».